
Iz dnevnika
malega
Šiškar-ja

Nedelja
Danes smo šli na izlet k stari mami. Na-

vadno sicer hodimo k njej ob sobotah, toda
včeraj smo imeli drugačne hece. Ata je nam-
reč izvedel, da so na črpalkah prejeli kurilno
olje.

Kurilno olje imamo tudi pri nas zelo radi,
to pa zato, ker imamo peči, ki trzajo samo
na to tekočino. Ce vam povem, da so naše
zaloge že zdavnaj pošle in smo se zadnje dni
greli bolj po spominu, boste razumeli, da
včeraj res ni nihče niti pomislil na kakšen
izlet k stari mami.

In smo šli. Ata, mama in jaz. Najprej sem
hotel seveda ostati doma, toda me je ata
ozmerjal z egoistom, češ da sem navsezadnje
tudi jaz vreden 20 litrov in naj 0em kar le-
po zraven.

Najprej smo hoteli vzeti vsak eno ročko
za 20 litrov, toda dve smo posodili sosedo-
vim in nam jih niso vrnili, čeprav sta nara
drag sftomin. Tako smo vzeli eno petdeset-
litrsko posodo in se postavili v vrsto.

Seveda pri tem nismo bili edini, saj se je
zdelo, kot da je zelo veliko šišenskih družin
lepo soboto izkoristilo za izlet na črpalko.
Kar lušno je bilo, at in mama sta se kregala,
jaz sem se pa igral. Ko smo bili na vrsti, sem
se moral nehati igrati in me je ata vzel v
naročje. Takp smo postali skupina treh in
smo lahko prejeli trikrat po- dvajset litrov
olja. Ata je preklinjal, ker nismo- imeli do-
volj posod, saj smo morali zaradi težav z
embalažo teto Meri pustiti doma. Je sicer
res, da že težko hodi in nasploh ne hodi do-
sti ven, toda dvajset litrov je pa tudi nekaj.

Nato smo se odpeljali domov. Jaz sem ho-
tel na igrišče, pa me je ata zaklenil v avto.
Odnesel je olje v klet, ga prelil in potem smo
šli na drugo črpalko. Tudi tam je bila vrsta,
sestavljena iz množice naših somišljenikov,
ki jim olje pomeni več kot pa kakšen bedast
izlet v nanivo in tudi lu smo dobili 60 litrov
olja.

Zveeer, ko smo obredli vse črpalke v na-
šem rajunu, je ata smrdel po nafti kot kak-
šen šejk. To ugotovitev sem rmj tudi posredo-
val, vendar ni naletela na prav prijazen spre-
jom.

Poletja se že zelo veselim. Takrat je toplo
in nam nj treba hoditi na črpalke, ampak se
lepo igramo z žogo ...
Srečko


